

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 - SESPORTE

O ESTADO DO CEARÁ, através da Secretaria do Esporte, neste ato representado por seu Secretário Titular, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2024, destinado a selecionar entidade para executar os Jogos Escolares 2024, a fim de corrigir a descrição das rubricas abaixo elencadas, contidas no Edital e seu Anexo II, que passam a vigorar conforme especificado a seguir, mantidos inalterados os demais itens e subitens originalmente consignados:

1) No item 3 do Edital - Da JUSTIFICATIVA:

Onde se lê: 18.000 alunos da rede pública e privada.

Leia-se: 17.000 da rede pública e privada

2) No item 8.17 do ANEXO II:

Onde se lê: Passagens Aéreas.

Leia-se: Viagem Nacional.

3) No item 2.4.3. do ANEXO II:

Onde se lê: Estimativa de participantes (atletas, técnicos e dirigentes):

18.000 (nas duas faixas etárias)

Leia-se : 17.000 (nas duas faixas etárias).

4) No item 8.18.1.6 do ANEXO II :

Onde se lê:

8.18.1.6. Material de divulgação:

| Material /Serviço Aquisição | Quantidade Estimada | Unidade |
|--------------------------------------|---------------------|---------|
| Banner | 40 | Unidade |
| Lona 3x2m (bem vind@s) (Estadual) | 01 | Unidade |
| Wind Banner | 80 | Unidade |
| Faixas para áreas internas (quadras) | 40 | Unidade |

Leia-se :

8.18.1.6. Material de divulgação:

| Material /Serviço Aquisição | Quantidade Estimada | Unidade |
|---|---------------------|---------|
| Banner | 40 | Unidade |
| Lona 3x2m (bem vind@s) (Estadual) | 01 | Unidade |
| Wind Banner | 80 | Unidade |
| Faixas para áreas internas (quadras) | 40 | Unidade |
| Quadro informativo (Lona com aproximadamente 1,20 x 90cm fixadas nos disciplinadores com informativos necessários para comunicação visual (modalidades, horários, direcionamento de locais de competição e outros). | 01 | Unidade |

5) No item 18.1.7. do ANEXO II:

Onde se lê:

8.18.1.7. Estruturas e Solenidades:

| Material/Serviço Locação | Quantidade Estimada | Unidade | Total Estimado |
|--|---------------------|---------|----------------|
| Som c/ microfones | 01 | Diária | 16 |
| Lançador de fumaça ou papel (premiação) | 01 | Diária | 08 |
| Box <u>Truss</u> envelopado 3x2m (seja bem vindo) | 01 | Diária | 20 |
| Box <u>truss</u> envelopado 12x3m (premiação) | 01 | Diária | 12 |
| Box <u>truss</u> envelopado 5x3m (natação e atletismo premiação) | 02 | Diária | 06 |
| Pódio com <u>carpete Coletivas</u> 12x1 | 01 | Diária | 12 |
| Tablado para premiação 14x3 | 01 | Diária | 12 |
| Pódio com <u>carpete Individuais</u> 1x3m | 03 | Diária | 09 |
| Tenda 3x2m (Estadual Atletismo, Ciclismo, Triatlo e Natação) | 05 | Diária | 05 |
| Fundo de Palco 12x3m (premiação) | 01 | Unidade | 01 |
| <u>Fundo Lona</u> 5x3m (natação e atletismo premiação) | 02 | Unidade | 02 |

Leia-se :

8.18.1.7. Estruturas e Solenidades:

| Material/Serviço Locação | Quantidade Estimada | Unidade | Total Estimado |
|--|---------------------|---------|----------------|
| Som c/ microfones e notebook | 01 | Diária | 16 |
| Lançador de fumaça ou papel (premiação) | 01 | Diária | 08 |
| Box <u>Truss</u> envelopado 3x2m (seja bem vindo) | 01 | Diária | 20 |
| Box <u>truss</u> envelopado 12x3m (premiação) | 01 | Diária | 12 |
| Box <u>truss</u> envelopado 5x3m (natação e atletismo premiação) | 02 | Diária | 06 |
| Pódio com <u>carpete Coletivas</u> 12x1 | 01 | Diária | 12 |
| Tablado para premiação 14x3 | 01 | Diária | 12 |
| Pódio com <u>carpete Individuais</u> 1x3m | 03 | Diária | 09 |
| Tenda 3x2m (Estadual Atletismo, Ciclismo, Triatlo e Natação) | 05 | Diária | 05 |
| Fundo de Palco 12x3m (premiação) | 01 | Unidade | 01 |
| <u>Fundo Lona</u> 5x3m (natação e atletismo premiação) | 02 | Unidade | 02 |

6) No ANEXO II, retifica-se a numeração do item 8.5.5.2 para 8.6.2.2, bem como suprime-se de seu texto o termo “*blimps* e *prismas de metalon*”.

7) No quadro 8.18.1.13 do ANEXO II - Serviços de Capatazia, Segurança e Limpeza:

Onde se lê:

| | | | |
|---|----|---------|----------------|
| Serviço de Limpeza (com todo o material e insumos necessários) (Total de etapas 35, sendo 20 credes, 07 macros e 08 estaduais) | 35 | Serviço | Evento inteiro |
|---|----|---------|----------------|

Leia-se :

| | | | |
|---|----|---------|----------------|
| Serviço de Limpeza (com todo o material e insumos necessários) (Total de etapas 35, sendo 20 credes, 07 macros, 08 estaduais, 01 meeting e 01 camping) | 37 | Serviço | Evento inteiro |
|---|----|---------|----------------|

Fortaleza, 18 de março de 2024.

Francisco Igor Almeida Rufino
Secretario do Esporte em exercício